

Független Magyarország

Egy szám
200
korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Mátyás király-ter 8. szám.
Telefonszám: 184

Felíró szerkesztő
FODOR KÁROLY
Helyettes szerkesztő
JEGES JÓZSEF

Előfizetési árak:
Egy hóra — — — 5000 K
Negyedévre — — — 15000 K

Egy szám
200
korona

Giesswein Sándor

Súlyos csapás érte a magyar liberalizmust. Egy dévéri, önzetlen harcosa dőlt ki váratlanul az élők, a harcosok sorából. Giesswein Sándor, a reformpárt vezére, a magyar liberalizmus zászlóhordozója és harcosa tegnap este váratlanul elhunyt. Giesswein Sándor a magyar politikának év k hosszú során át volt aktív részese és mindig, mindenkor a nemes értelemben vett szabadelvűségnek volt a híve. Pap volt, hirdetője az igazi, hamisítatlan Krisztusi tanoknak, hirdetője annak a kereszténységnek és keresztény szocializmusnak, amelynek bázisa a „Szeresd felebarátodat, mint tenmagadat.” Eitől a krisztálytisztá elvtől soha egyetlen tapodtat el nem távolodott és az új jel szavas politika volt az, amely őt az ő keresztényi politikájával mindinkább balra toltta. A fajvédőkkel és azok türelmetlen politikájával szemben a megértést és a teljes jogegyenlőséget hirdette. Megalakította a Reform pártot, amelynek keretén belül a liberalizmus önzetlen harcosai találtak helyet. Giesswein halálával a szabadelvűséget és az igazi keresztény szocializmust nagy pótolhatatlan veszteség érte. A szabadelvűség harcosai ez a haláleset gyászba borította és hisszük, hogy a gyászeget az egész ország szabadelvű polgáraitól megérinti és kíséri Giessweint utolsó útján. Fájdalmasan érinti a politikai világot, különösen a magyar liberalizmus elharcosait és kőzkatonaút Giesswein Sándor prelátnak halála. A megüresedett kerületben a választók remélhetőleg úgy adnak kegyeletűknek kifejezést, hogy eszméinek hirdetőjét tessék meg politikai örökössévé.

Lord Gray az európai helyzetről.

Berlin. Lord Gray beszédet mondott, mely alkalmával a következőket jelentette ki: A kontinensen napról napra roszabodik a helyzet és új háború küszöbén állunk. E fog jönni a perc, ami or Anglia vonatkozását Franciaország meg fogja érteni. Lord Gray megállapította, hogy Anglia számára csupán egy politikai lehetőség van, a Népszövetség támogatása.

Még nem állapították meg a nemzetgyűlés összehívásának határnapját.

Budapest. A nemzetgyűlés összehívására vonatkozólag Scitovszky Béla házelnök hírlapírók előtt kijelentette, hogy ebben az ügyben intézkedés eddig nem történt és a Ház összehívásának pontos határnapját még nem tűzék ki. Szombaton lép a miniszterelnök a házelnökkel érintkezésbe és közli vele a határnapot, amikor a nemzetgyűlést összehívják. A döntés azért ódázódott el,

mert a Népszövetség küldöttei tegnap délután tartották záró tanácskozásukat, amelyen Bethlen miniszterelnök, a kormány összes tagjai, Koránvi Frigyes, Lukács László, Teleszky János, Popovics Sándor is részt vettek. A zárótanácskozásokat megelőzően a miniszterelnökségen pénzügyi tanácskozás volt, amelyen a Londonba utazó delegátusok is megjelentek.

Az antant kevesli az adót.

Budapestről jelentik: A külföldi szakértők megvizsgálták Magyarország gazdasági és pénzügyi helyzetét. A bizottság megállapította, hogy a magyarországi föld- és házadó nem kielégítő. Szerintük ezeknek az adó nemeknek sokkal magasabbakat kellene lennie. Az antant bizottság több tagja megállapította, hogy azért, hogy Magyarország testéről leszakították az összes erdőket és ércbányákat, Magyarország nem képes kötelezettségeinek eleget tenni. A szomszéd államok elzártkorszakának véget kell vetni. Remélhető, hogy most már ezen a téren erős változás lesz.

Az olaszok és a német trónörökös.

Rómából jelentik, hogy a Tribuna szerint az olasz kormány éntén foglalkozik a német trónörökös hazatérése által teremtett új német helyzettel. Az olaszok tartják magukat a versaillesi szerződés azon pontjához, amely a Hohenzollernnek restaurálását kizárja. Az a hír van elterjedve, hogy

december hó 4 én kikiáltják Vilmos császár trónfogását. Az olasz hivatalos világ arra törekszik, hogy az antant hatalmokat a németekkel szemben mérséklésre bírja. O azország nem akarja a német helyzetet a végsőkig kiélezni és inkább az angol, mint a francia felfogás felé hajlik.

Giesswein Sándor meghalt.

Budapest. Giesswein Sándor nemzeti gyűlési képviselő tegnap szívinfarkus következtében meghalt. A képviselő már hetek óta beteg, az utóbb napokban nem hagyhatta el a szobát sem. Tegnap délután szorongó érzéssel rajta erőt és magához kérénte Tomcsányi atyát. Este vacsora után a képviselő meghalt.

A berlini tüntetők.

Berlin. Tegnap este egy tüntető tömeg, mely 5-600 emberből állott a Charlottenburgi téren a Deutschlandot énekelte és éltette Ludendorffot. A tömeget később sikerült feloszlatni és többeket letartóztattak a tüntetők közül.

Zürichi nyitás: Bpest 00.302 1/2

Anglia nem törődik a német trónörökös visszatérésevel.

Páris. A nagyköveti konferencia tanácskozásán tegnap délután fél 6 órakor kezdtek meg és este 8-kor még nem fejezték be. Az angol nagyköveti konferencia teljes felvilágosítást adott utasításáról, melyet kormányától kapott. Ezek szerint Anglia nem kíván a trónörökös és a császár visszatérése következtében Berlinben lépéseket tenni. Ami a szövetségi közti katonai kérdéseket illeti, az angol kormány nem kíván ellenőrzést gyakorolni.

A görög forradalom epilógusa.

Athén. A haditörvényszék két tábornokot és két ezredest halálra és több magasabb rangú tisztet hosszú ideig tartó szabadságvesztésre ítélt.

nyitás: 573 1/2, 1854. Ruda: 665. Varni: 665. Bakarest 300, 1062 1/2.

és. közönségem hozom, hogy tszer, elővidáru semet ttem. betegápok, gummi segek, irri ecskendők. k. —: özőnség smi. Tisztelettel Ilona Száll. épület

pekciók 1918. nov. 19. 1918. és vasárnap nyitva TI EMIL kertára.

leány etik omdában

SSSEN YARSÁG-BAN

ések, pitéshez Ujon salak- k a t, öbbak anál. Miksa és cement- ton 160.

Kiscsávolyi iskolás-gyerekek.

Egy olvasónk írja: Jó néhány héttel ezelőtt történt, hogy valami dolgom akadt Kiscsávolyban...

Oda mentem, ahonnan a láрма [30. hat látom, egy csapat gyerek van körül egy nagyon öreg emberrel...

Részletem a vásártól gyerekekre: Nem esélyesnek magatokat, egy ilyen öreg lehetetlen emberrel...

A mi tanítóknak ugyan szóltam, és nem sajnál a szidót. A mi tanítóknak és én is (mondta)...

No, majd szólak a tanító urnak és bejelentem az esetet az igazgató urnak is.

Tényleg szándékom volt Novoltai igazgató ur figyelmét erre az esetre és általában a kiscsávolyi gyerekek vásottságára felhívni...

Részletek a gyerekekre: Nem felel, hogy meg van a jó isten, hogy így káromlod? Ebben a pillanatban egyszerre...

No, hát szólít az ur az igazgató urnak? Nem szólítám...

nekünk senki, hogy megverték az öreg szidót. Ugye mondják, hogy ne hemorgjen az ur.

Leírtam a dolgot egy, ahogy történt, hogy felhívjam az igazgató ur figyelmét a kiscsávolyi gyerekek vásottságára.

gató ur figyelmét a kiscsávolyi gyerekek vásottságára. Talán lehetne szoktatni ezeket a gyerekeket az istenkáromlásról. Aláírás.

Allandósul a gázélelőleg.

Minden hónapban kell előleget adni.

A gágyár igazgatósága most hajtotta be az október havi gázfogyasztás árát és egyben prezentálta a november havi előleget vonatkozó számát is...

novemberre visszamenőleg 12 esret és decemberre 32 esret Szóval az előlegadástól a bami fogyasztókhoz még egyáltalán nem fog ki...

Hát ezt a gáztól egyszer már véglegesen kellene rendezni, mert a még sem jár, hogy egy ilyen nagyvállalat még el sem fogyasztott árát előre megfizettesse magának.

A város és a gágyár között a megváltás dolgát tárgyalások folynak. Vigya végre előre a dolgot a város, hogy végre legyen már rend a gázteljesítés terén is.

A gágyártól nyert értekezésünk szerint a világításban az előző télen is nem fog savarhoz a városnak van elég esze és ilyen módon egy a közvilágítás, mint a magánvilágítás minden szökkenő nélkül folyik az egészen télen át.

Adózás a nyomorenyhitő akció javára.

Pócsit a nyomorenyhitő akciót árdákos módon oldották meg. Nem volt ki az az egész város lakosságára, hanem csak a szórakozó és bevásárló községre.

A város törvény hatóági bizottságának október 29-i közgyűlésének határozata szerint a város tanácsa a határozat, hogy a nyomorenyhitő akció költségeinek fedezése céljából...

1 Dalosversenyek, hangversenyek, szavaiati vagy más előadások, felolvasások, tárlatok, kiállítások, cirkusz vagy bármily más mutatványok.

2 A kabarét, varietét, orfeumot, az éltelt vagy ilalt kismozgató mulatóhelyeket, táncmulatókat, bálokat, tánciskolai mulatókat, jelmezesestélyeket és lövegesnyeket látogatók által fizetett adó a belépődíj 10 százaléka.

3 Az egy helyiségekben tartott vigalmak, mulatók és szórakozások után, amelyekben a község belépődíj fizetése nélkül vehet részt (ide értve a kávéházi és vendéglői szentléteket) a mulatók és szórakozások rendezői, illetve engedélyesői az illető helyiség vagy terület, területükre szerint 100

négyszög méterenként 400 koronát fizetnek. Az orfeumi, kabaré előadások és éltelt vagy ilalt kismozgató sárt, fedett mulatóhelyek, bálok és táncvigalmak rendezői, illetve engedélyesői ezen járulék négyszög méterenként fizetnek.

4. Kártyajátékokért új bánya használat esetén az adó 40 K, használt kártyával való játék esetén az adó 20 K Domitrió, biliárd, cakk, cokoljátékok: 10 koronát kell minden egyes játékosnak fizetni.

Árdrágulás nélkül is újból megdrágult tegnapi naptól minden a párosi piacra és az árusítók tegeapitól kezdve a különböző, a fogyasztók által megfizetett szökchos most már hosszacsapják a inéradót is.

Rövidesen megkezdik a földgáz utáni furásokat Baján. Három-négy helyen fúrnak.

A bajai földgáz kutatások gyűléstük eredménnyel járnak. A Pandar szigeten rövidesen megkezdik a furásokat a földgáz után.

As előmunkálások folyamán melyet eddig végeztek megálapították, hogy a Pandar szigeten valóban kell földgázforrást lenni.

Értesülésünk szerint a furást három, esetleg négy helyen kezdik meg. Azokon a helyeken, ahol a kutatások lefolytatása után a legtöbb földgáz sejnik.

Egy jogalmu ven gló családi miatt az e-l-d-ó. Cim a joban.

Eredeti női kézimunka félcipők, fekete és barna egyes párok jóval áron alul...

Soha többé nem létező alkalom! Steiner Zsigmond cipőüzlete Baján, Graaug-ház.

Feleáron készíthet elsőrangú francia gyártmányok kal egyenértékű likőröket, rumot

Gerté védjeggyel és esszenciákkal Csak Gerté védjeggyel ellátott üvegeket fogadjon el. Kapható: Klein és Stráhl fűszer és csemege kereskedésében.

rőfös kkedő seglet azonnai pésre felve. Borbás A Tsa

Száraz tűzifa ajánlat.

Akácfa (baltázott bot és dorong) ölenként 150.000 kor.
 Nyirfa (baltázott bot és dorong) ölenként 100.000 kor.
 Sándor László fa-, szén- és terménykereskedő.

Telire tarolható válogatott elkezési
 (Woltmann) burgonya mm-ként 28000 K
 Rózsa burgonya " 36000 K
 Hagyma kg-ként 200 koronáért kapható
 Fátelp és raktár a teherpá yardvaron
 Telefon 228

ANAPESZEMENYEI

— A katolikus népszövetség vasárnap Baján meggyűlést tart. Erre az alkalomra az elnökség elvárta az ipartestületől a gyűlés céljaira a nagyszerű A Bajai Újság az ipartestület elnöke ellen éles támadást intézett: asszál a megoszlással, hogy Csárnay Imre megtagadja a kérés teljesítését. Ugyanakkor a támadás korai volt, mert az ipartestület elöljárósága egyhanga határozattal támogatja a törvénnyel a gyűlést. Igy olvasunk a Bajai Újságban. Ha pedig tényleg így van, akkor talán némi megértést lehetne szolgáztatni a méltánul megítélésért Csárnaynak.

— Megérkezett az új közjegyző Sütő János, a bajai második közjegyző tegnap Bajára érkezett és — amint értesülök — rövidesen meg is kezdte működését.

— Ruhakiosztás. A bajai ter. nőgyógyászok 14 leánygyermeknek kiosztott jó meleg téli felsőruhát és harisnyát. A bajai leánygyógyászok rövid idő múlva ki fog osztani a szegény iskolás gyermekek között cipőt és meleg alsó ruhát, valamint fűtőanyagot.

— A tejzúzórára mégis csak rá kell mutatnunk. A falvakban a gazdák 500 koronáért adják a tejet, behozzák Bajára és itt nem kevesebb mint ezer koronát kérnek érte. Hát az mégis csak egy kicsit sok, hogy egy liter tejen 500 koronát keressen az a közfelfogás megkezdése előtt a kofáknak rendezés bályozni.

— Az összeégett gyermekek. Tegnap reggel hírt adtunk arról a szerencsétlenségről, melynek Rákóczi László 4 éves kis gyereke csaknem áldozata lett. A kisgyermek horoszlóval szelést szenvedett és most a kórházban élet-halál között lebeg. A rendőrség mint jelentették, nyomozást indított az iránt, hogy miképpen történt a szerencsétlenség és nem lehet-e felelősség valakinek a szerencsétlenség miatt. Megállapították, hogy a kisfia ruhája — amikor egy pár percet egy óráig maradt a szőnyegen — a

A város közönsége nem engedi nyugdíjba küldeni Faragó János tanfelügyelőt.

Küldöttségek és felterjesztések mentek a miniszterhez.

Városszerte általános megdöbbenést keletkezett a kultuszminiszter rendelkezése, mely Faragó János ki. tanfelügyelőt B) listára tette. A rendelet megérkezése után azonnal egyes társadalmi körök szervezetei kezdték a Faragó pártot és elhatározták, hogy a tanfelügyelő hivatalban maradárára érdekében mindent el fognak követni illetékes helyen.

Ugy értesülünk, hogy a vármegye részéről is felterjesztés ment K. Oberberg kultuszminiszterhez Faragó János tanfelügyelő érdekében, most pedig egy küldöttség a tanfelügyelő házába, mely küldöttség személyesen fordul a miniszterhez és kéri fogja, hogy a vármegye és város tanügyre felelőséi rendelkezését vonja vissza.

Faragó János tanfelügyelő munkásságáról nem kell informálnunk a közönséget. Mindenki

tudja, hogy a felszabadulás után nem volt könnyű helyzete a tanfelügyelőnek. Összerombolt iskolák, megmetyesített gyerekek, meglehetősen megszerkesztett tanterv és más nehézségek fogadták Faragó János orvolyos késszel, szakavatalsággal nyult a nehéz problémához és rövid idő leforgása alatt példás rendet teremtett az oktatásügy területén.

Nem tudjuk miért tették B) listára a tanfelügyelőt, az okai nem is kutatjuk. De az egész város véleményét veljük tolmácsolni akkor, amikor a tanfelügyelő elavulttá lett. Nem csak az eddigi munkásságát az ó. önkormányzat gyámoltatásukra, hanem azért is, hogy a vármegye területén az oktatásügy területén továbbra is ilyen példás rend uralkodjon, mint eddig, Faragó János vezetése alatt.

Érthetőnek tartjuk, hogy a város felhatalmazása ellenére sem kezdte meg eddig a lépéseket kijavítását. Ugy fest az ügy, mintha teljesen feledésbe ment volna a pandurszigeti lépések ügye.

De a Kamarás Duna-partrendelkezés behozása sem kezdődött meg eddig. Pedig a munka már alatt nagyon szépen el lehetett volna végezni a munkálatokat és a tavasz kezdetén szép korán várta volna már a város fiatalágát. Ha sürgősen nem intézkedik a város, úgy a tavasz beköszöntésekor ismét kasszák és tehének társaságában pompáznak végig drága toilettéjükben vasárnap délelőttökönként a város szép hölgyei.

SZÍNHÁZ

Ma lesz a megnyitó előadás. Halmi Jenő vezetésével ma, pénteken este kezdődik az előadás az Ipartestület színházán. A társulat működése iránt igen szép érdeklődés nyilvánult meg és remélhető, hogy a színészek jobb szívesen lépnek végig Baján, mint Marikázyék az elmúlt szezon alatt.

A megnyitó előadás a kalmával a Magdolna című eszményes kerületi színi. Szombat este a Szép asszony kecske című operettet játsszák a színészek. Az új operett, melyet még Baján nem játszottak, vasárnap este színi kerület Vasárnap délután másfél óráig helyarával a Bolond Istók kerület színi. Hétfőn a Trónörökös, kedden és szerdán pedig az Életkínáltsa van műsorban.

Az előadások pontosan kezdődnek, előadás alatt az ajtókat bezárják.

szőnyegből kipattant szikrától meggyújtott és mire észrevették a szülők, a szerencsétlen gyermek már összeégett. Orvosi vélemény szerint a 4 éves gyermek III fokú égési sebeket szenvedett.

Késik a pandurszigeti lejáró kijavítása.

Életveszélyes lépcsők

A legutóbbi városi közgyűlésen a tanács felhatalmazást kért a törvényhatósági bizottságtól az iránt, hogy a pandurszigeti lejárólépcsőt kijavíttasson és a Kamarás Duna partját rendezésként. A tanácsnak ezt a felhatalmazást meg is adta a közgyűlés, sőt egy indítvány meg is könnyítette a tanács munkáját, amennyiben a tanácsnak nem is kell az erre vonatkozó terveket és költségvetést a törvényhatósági bizottságnak bemutatnia.

Akkor örömmel állapítottuk meg, hogy végre észrevették illetékes helyen, hogy a városnak édeks, hogy azok a bizonyos lépcsők tüzetesebb állapotba kerüljenek. Csak nemrégiben történt szerencsétlenség a pandurszigeti lejáró lépcsőkön, de nagyon könnyen történhet még máskor.

Később az események befejezéséig a lejáró lépcsőket a városi közgyűlés meg is vizsgálta és a kérdés, a lejáró lépcső megkezdésére lehetetlen lesz rövidesen a lépcsők miatt. Valószínűleg közzétesz dolgot leszani azokon a lépcsőkön.

jogalmu
 eneglő
 ádi miatt
 azal
 l-d-ó.
 a óban.
 eredeti női kézimunka lécipők, feketé és barna egyes párok jóval áron alul
 Steiner Zsigmond cipőziate Baja, Graaug-ház.
 Soha többé nem létező alkalom!
 100000
 67-39
 s kkedő
 egget
 inai ésre
 felve
 ás A Tsa

Nov. 17 én szombaton d. u. 6. fél 9 ó.
ECCE HOMO
 (Ime az Ember!)
 Bibliai történet 4 felv.
 Alkalmazás az emberiségért
 Dr. páter Szabó Pius írta.

URÁNIA
 MOZGÓ
 BAJA

Nov. 15. vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9 ó.
Az arany halacska
 Vigjáték 5 f. — Ezt követi Csodálatos köntös
 Egy pyjama történet 6 f.

Családi okok miatt egy üzlethelyiség berendezéssel együtt olcsón eladó.
 Ugyanott női kalapok olcsó áron kiárusíttatnak.
 Uránia palota
 Spitzer Erzsébet és Társa.



TERRENOL

Építőmesterek és építetők figyelmébe!

Szabadalmazott **Terrenol-pala** a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízathatlan Allandó raktár és egyed-
árusítóhely az

Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár

Baja, Kötöcsy-utca 2 szám alatti. (Budapesti-út sarkán)



KOLLARI

ELSŐ-BAJAI TÖMÖRFA-BÚTORGYÁR



POLLÁK JÓZSEF

GYÁRTÉLELMÉNYTŐRŐL
- TELEFON: 104
- MINIFARAKTÁR
- KOSSUTH-UTS-TEL: 114
- BATELEFONIAFESZTŐ-
- TELEFON: 1111
- SÁNGÖNYÖK-
- POLYKARANTORGYÁR
- BAJA

NAGY ELŐVÉTELI VÁSÁR!

Minden olcsóbb december 6-ig.

Saját készítésű férfi fehérneműk. Harisnyák, keztyűk, nyakkendők. Női, férfi és gyermek tritók. Fiu és leányka szveterok, lábszárvédők Baby ruháskák, kabátok, sapkák, Üveg és porcellán edények, tálcák. Alumínium, acél és alpaká evőeszközök. Utazó bőröndök és kosarak. Bőr női és férfi divat tárcák. Dzs tárgyak nagy választékban. Utazó, fésű, manikűr készletek. Játékok, képes és mesés könyvek. Mindezen cikkekből elővételi vásárt csinálunk december 6-ig.

Köztisztviselőknek 5 és 10 % engedmény.

Ne mulassza el senki a kedveso alkalmat amit a **Zádor Bazár** nyújt.

Hirdessen a **Független Magyarország**-ban

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

PALA

ETERNIT-KÖVEK HATSCHEK LAJOS, KÖZPONTI IRODA: BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33. GYÁR: NYERGES-ÚJFALU.

Baja és környéke **csak Goldschmiedt Lajos** egyedárusítónál.

Kétpárevezős szandolint megvételre keresek. Ajánlatokat a bátaszéki erdőgazdálkodás címére keressék.

Keresek egy tágas, fényes, csinosan berendezett nemű szobát sűrűn, ár mellékes. **Cím a kiadóban.**


Építők és építetők figyelmébe!

Első Bajai Tetőfedő és Építőanyag Raktár.

Raktáron tart és a legjutányosabb áron ajánlja: Szabadalmazott Terrenol-pala, Keramit, Fayance, Tésla, Tasméshő, Cserep és Malolikkályhák, Kész ajtók és ablakok valamint minden egyéb az építéshez szükséges összes anyagokat.

Építési vállalkozás:

Épületek tervezése és készítése anyagok nélkül, képzett nagy választékban az irodában betekintés.



Szab. Terrenol-Pala

körletli képviselője. A vállalat irodája: Budapesti utca 6 szám alatt november 20-án nyílik o-o meg. o-o

A nagy érdemű közönség szives pártfogását kéri kitűnő tisztelettel

Schönstein Árpád.

Építési vállalkozók:

Kasza és Hinterreiter.

ÉPÍTŐK FIGYELMÉBE

Olcsó bevásárlás abba az előnyös helyzetbe juttatott hogy minden építkezéshez szükséges faanyagotugymint épületfa, léczsaluzáshoz szükséges deszka o-o és asztalos-áru o-o olcsóbban, mint helyben bárhol, nálam beszereshető o-o

Ne vegyen, mielőtt nálam erről meggyőződést nem szerez!

GOLDSCHMIEDT LAJOS

o lakerekeskedő B A J A. o

Telefonszám: 210.

MAI Z

Harlin
Milano 243
post 00,302
-- Bón
-- Sódia
Lond: n 24

ANT

TLÉK

Tisztelt tudomása pipere, kéziműnyomda keres kibőv.

Köte lási külö gátó stb.

Kérem a vestamo

Szilá
Baja, Kö

Éjjel
novemb
reggel

nap
GY
cskendők

Tan
a Corv
zott
át

HIR
„FÜGGET

sitók

Ke
válas
bet
la
eze

re,
vilhelben.
knak
ény.
zékét
ald:
mos
a. Fu-
u 4.
Gr
Spit

Közvetítő: a 1071-es számú... a Független Magyarország... a kiadó: Fodor István